Summary of public requests for quotations

NO. Code Name of material Specification unit | Quantities
1 1001194  |Refrigerant &£ Freon R410 Foekg 30
> 60179 ALIN KAYNAK=HDPE ALIN KAYNAK MAKINASI HDPEX1s DN160 i.LE DN400 ARASI KAYNAK YAPABILECEK, AAdet 1

12 HIDROLIK gEi5I21DN160ZIDN400, #&IE
£3000mm, EEE16mm, EEK: 2889mm/2880mm
3 930000544 (BOOM SAPORT YUVARLAK BORUSEMAH B 2R R Uzunluk 3000 mm, duvar kalinh@: 16 mm, yuvarlak cevre | ~Adet 1
uzunluk: 2889 mm/2880 mm, Q355, CSU
4 120528 iR SAC EN 10025-2 S235JR 10x1500x6000 iR SAC EN 10025-2 S235JR 10x1500x6000 “MAdet 2
5 1005697 [;EB5#&eRFFire Hose Wrench 21/2" MNAdet 40
Speed Monitor MrkF@hE:TURCK , MdLEYS: IM21-14-CDTRi Ident No:
6 1041520 SRS 7505650 MAdet 5
7 1041506 :ZSOXlMlTY SWITCH MrkfRE2:TURCK , MdLE!S: Ni10-M18-Y1XH1141 MAdet 15
RRRIFFR
MrkfRE2:TURCK, MdLESS: NI30U-EM30WDTC-AP6X
PROXIMITY SWITCH INDUCTIVE SENSOR M30x1,5, IP68
8 1041509 RERIFF X SENSING DIST.: 30mm 1 NO, 3 WIRE, CABLE GLAND: MAdet =
M16x1,5
MrkZF2:TURCK , MdLE!S: NI30U-EM30WD-AP6X
9 1041501 I;ROXIMITY SWITCH Ident-No: 1634821 PNP INDUCTIVE SENSOR M30x1,5, AMAdet 15
RERIFFX IP68, SENSING DIST.: 30mm 1 NO, 3 WIRE, CABLE
GLAND: M16x1,5
Boom Conveyor Chute Blocked Switch Mrkgghg:Endress+Hauser , MdLEE: Minicap FTC260-
10 1041510 BT AA4D1 “MAdet 10
Level Transmitter Mrk52F2:ENDRESS+HAUSER , MdLEYS: Prosonic T
" 1041505 RES FMU30-AAHEAAGGF “MAdet 2
12 1240128  |Grafit Salmastra FHEE&1R 26x26 mm 26x26 mm F5ekg 60
. ) BN, BUSHP1003/Dyn B S5iFE%E
13 1006830 |ERHRALER Grafit Conta 25X25X4360 Coal mill, model HP100)g/Dyn seal and guard device MAdet 12
14 1005696  |;EiBAmESkFire Nozzle 21/2" MAdet 40
CONTA= SPIRAL SARIM CONTA RINGSIiZ CONTA= SPIRAL SARIM CONTA RINGSIiZ
15 1008887 |@375/@345X4MM # 5= ToIMREESeE A @375/D345X4MM v = FIMBREESEER MAdet 4
@375/D345X4AMM @375/D345X4AMM
Sembol Plastik , Uriin kodu SPKM 416,
16 1008049 |Plastik kapakli kasa https://sembolplastik.com.tr/tr/UrunDetay/konik- gkAdet 5
kapakli-plastik-kasa-spkm-416
Sembol Plastik , Uriin Kodu A250, Mavi ,
17 1008048  |Plastik Avadanhk Kutulari ;/R¥8f8 https://sembolplastik.com.tr/tr/UrunDetay/plastik- FKAdet 30
avadanlik-kutulari-a250
Sembol Plastik , Uriin Kodu A400,
18 1008047 Plastik Avadanlik Kutulari ;8¥8%8 Gri,https://sembolplastik.com.tr/tr/UrunDetay/plastik- 2KAdet 30
avadanlik-kutulari-a400
Sembol Plastik ,
19 1008051  |GCekmeceli Tek YonlU Metal DolapiifestEtmE/BTEE  |https://sembolplastik.com.tr/tr/UrunDetay/cekmeceli- ZKAdet 1
tek-yonlu-metal-dolap-tmd-510
Sembol Plastik,
20 1008050 [Cekmeceli Tek Yonli Metal Dolap @ SHEBITEME |https://sembolplastik.com.tr/tr/UrunDetay/cekmeceli- IkAdet 1
tek-yonlu-metal-dolap-tmd-super
21 1007379 |Yiiksek sicaklik kirmizi silikon fiiER4T &FEERR Marka: Weicon F2k#: Weicon Kod: HT300 {£#3: HT300 MAdet 20
22 20448 Carbon Brush B&gl 16x6x21mm Carbon Brush #&JRl 16x6x21Tmm MAdet 10
23 20444 Carbon Brush &Rl 8x5x15mm Carbon Brush Bxfgll 8x5x15mm MAdet 10
24 20445 Carbon Brush #&ffll 9x6x13mm Carbon Brush &l 9x6x13mm MNAdet 10
25 20443 Carbon Brush &l 17x7x17mm Carbon Brush &Rl 17x7x17mm MNAdet 10
26 20442 Carbon Brush &l 11x7x17mm Carbon Brush &l 11x7x17mm MNAdet 10
27 20441 Carbon Brush /gl 10x6x15mm Carbon Brush #&JRl 10x6x15mm MAdet 10
28 20447 Carbon Brush #&ffl 13.5x6.5x16mm Carbon Brush gl 13.5x6.5x16mm MNAdet 10
29 20446 Carbon Brush &/l 11x5x16mm Carbon Brush &l 11x5x16mm MNAdet 10
30 1008394 |ENCODER #5@22 LINDE XHI 803 fBk# Marka:Leine Linde #&8! Model: XHI 803 ZE{4-E Part pEpes )
no: 809780-01
31 1240130  [Sivi Gres MoS2 Winkel 7&{#iE:8H8 MoS2 Marka: Winkel f2kg:Winkel #&IKEBAE MoS2 MAdet 5
N - 0 . =
32 | 1240129 |Sprey Boya % Winkel fit## 700'C Ral {£73: 9006 L\gi’r'\‘:‘,'ir:':;?'%’;;;g’gofjé’far;'%g?ogg 0R6"’" kodu:9006 & | 1 pqet 50
33| 1007655 ﬁgg ;’Oggﬁgo';?%g 8mm capEf® SKmeter 50
34 | 1007656 ﬁgg ?0;?&30':;%2%0 10mm capEIfZ SKmeter 50
35 1003197 | M\=hiERRM& 22218 “MAdet 4
{fw/e8 A /iEAn EEAR PR AR A R
36 1003198 |[Sapma dizeltme/yonlendirme/bez filtre silindirleriicin  |UCCP207 “MAdet 4
yataklar ve muhafazalar
37| 1007654 f\g . So;;;o'\%{;z; 6mm capEfZ SKmeter 50
38 | 1007653 f\fgg ?0;;;0'\;;; 4mm capER Kmeter 50
39 | 1007652 55;;3;%% g‘;;é; 2mm capEf& SKmeter 50
40| 1006784 |FAGETHEFAG N330 EM1.C3 (or SKF NU330 ECM) |P/oJect No RBS: C025088 AAdet 1

Product Type F=HES: ANN 2120/1000C




Summary of public requests for quotations

NO. Code Name of material Specification unit | Quantities
FAGIRAEKHF6330M Project No. InES: C025088
41 1006783 FAG deep groove ball bearing 6330M Product Type F=&#S: ANN 2120/1000C MAdet !
42 1006782 FAGHZfitIkim#E7330 . Project No. Iﬁ_ﬁ:‘%: C025088 A Adet 1
BCBM FAG angular contact ball bearing 7330 BCBM Product Type F=& 85 : ANN 2120/1000C
43 120400 FITTINGS=KLIMA BAGLANTI UNYON PRINC #f 3/8" FITTINGS=KLIMA BAGLANTI UNYON PRINC #$f 3/8" MAdet 10
44 120402 FITTINGS=KLIMA BAGLANTI UNYON PRINC &R 3/4" FITTINGS=KLIMA BAGLANTI UNYON PRINC %R 3/4" MAdet 10
Ters Kilavuz Kinlmis Vida Civata Sokme Seti
45 1007065 BRI s M6-M36 ESet 1
46 122257 faik L Kosebent EN 10025-1 S235JR 5x75x75 L:6000mm  [f#k L Kosebent EN 10025-1 S235JR 5x75x75 L:6000mm | MAdet 5
47 1007830  |Rulmaniig 6211N MAdet 5
48 80213 UCFC 210 Yatak D50mm / UCFC 210§15&D50mm SKF Brand MNAdet 4
49 120405 HORTUM=1/2" PVC BAHCE HORTUMU 25 METRE / 1/2" [HORTUM=1/2" PVC BAHCE HORTUMU 25 METRE / 1/2" AAdet 1
PVC TERIERE 25 K PVC TERIERE 25 K
50 1240137 BORU &i& HDPE=@75MM PE100 Kmeter 10
51 80214 VANA= 1" Kiiresel Disli/ 1" Bki& bsb dis 2 parcal BSP Dis 2 parcali “MAdet 10
52 80212 VANA=DNG65 Pnomatik Aktuatorli Kuresel / DN6555EK [2 parcali flansl, CS Govde, Tek etkili aktuator MAdet 6
53 1007641 |Kaynak Elektrodulg4% 304*2.5 Frekg 50
54 120282 DONER DIRSEK= Pnomatik, M5-10 mm, Erkek(Male) Pnomatik,Olcii:M5-6 mm, Erkek(Male) A Adet s
MRS B = BTFSaEE% M5-102K, 5k HEESEEL= BTSahEE, M5-102K, sk
55 120401 FITTINGS=KLIMA BAGLANTI UNYON PRINC & 5/8" FITTINGS=KLIMA BAGLANTI UNYON PRINC #$f 5/8" MAdet 10
56 120399 FITTINGS=KLIMA BAGLANTI UNYON PRINC 2§ 1/4" FITTINGS=KLIMA BAGLANTI UNYON PRINC 41 1/4" “MAdet 10
57 120377 Kiciik LPG Tip 2 Litre / /NESRACERSINNE 2 F+ Kiiciik LPG Tup 2 Litre / /NESRALATHSINE 2 F+ “MAdet 1
58 120388 FITTINGS=KLIMA BAGLANTI UNYON PRINC 2§ 1/2" FITTINGS=KLIMA BAGLANTI UNYON PRINC 41 1/2" MAdet 10
59 80224 Ca(OH). 48 > 90%;KIfE < 1008 25kg/%Bag SELiS Ca(OH). 4 > 90%;KIfE < 1008 25kg/%Bag SEiS Paket 200
/Ca(OH). /Ca(OH).
60 1000679  |Ei&HEGlikoz 25F 58 kg/s, BREEE: > 99%; etkili saflik Fiekg 1000
61 1240264 GRES POMPA L{CU?B}HE??Q% izeltas, 6230 manuel gres GRES POMPA L\JCU?B}HE?@% izeltas, 6230 manuel gres A Adet 10
pompasISFEE; e, 500 cc pompasiZEFIESHHE, 500 cc
TEMA LASTIK ENDUSTRI
SC 4000 Soguk Vulkanize Sollisyon Urlin Kodu:5252602
62 1007525 SC 4000 BFALER 0,7 kg “MAdet 5
FEftEs: 5252602
0.7 F
63 1240263 | MANUEL GRES POMPASIFFIEIHG Izeltas, FF@f{A3Urin [MANUEL GRES POMPASIFFEIHEAE Izeltas, =HRLH3 AAdet )
Kodu:6230 26 0500, 500 cc Urin Kodu:6230 26 0500, 500 cc
pH Probe
64 | 120347 |(Ultra Pure Waten) Hach / Stok Kodu : PHC28101 Adet 1
pH #Rsk
(EBLEK)
65 1007108 #[B Rondela 8| MAdet 500
66 1007117 75 IMBUS CIVATA DIN 912 M36*90 8.84% MAdet 50
67 1007114 |75FaiBieiRie Altikose bagh civata DIN 933 M30*80 8.84% MAdet 50
68 | 1007086 8;9 ®112*110%2 / AAdet 10
69 | 1007085 8;}9 ®50*P45+2.5 / AAdet 10
70 1007106 7N FRIRE IR Altikose bash civata DIN 933 M16*40 8.8%% MNAdet 100
71 1007090 #[ Rondela 36| MAdet 30
72 1007115 H7<fAiEke IMBUS CIVATA DIN 912 M20*20 8.8%% MAdet 50
73 1007110  |/<FAiZeiEe Altikdse basl civata DIN 933 M8x25 8.8%% AAdet 200
74 1007094  |75FaiBieiRie Altikose bagh civata DIN 933 M16*20 8.84% ESet 100
75 1007100 7NFRIRE IR Altikose bagh civata DIN 933 M20*60 8.84% MAdet 50
. . Wi |Markafghg: Yildiz Gaz ModelZ4S: Hortum Arasi Emniyet
76 | 1240276 gzﬂ;";;g‘ztl\éﬁ'ﬁ 1';%2};;&%;;' 1018 Yanici Gaz & \K/alﬁ (Yanici Gaz ) XIEZI-RELITLHARSHUUN | PAdet 10
odufs5:1018
77 122356 5 Ton 5 Metre Polyester Sapan / SHSKEBRRE 7/1 5 Ton 5 Metre Polyester Sapan / SHSKERRR 7/1 A Adet 2
OZELLIK OZELLIK VE SERTIFIKALI
78 122357 %Ton 4 metre Polyester Sapan / 3M4XBBER 7/1 %Ton 4 metre Polly‘ester Sapan / 34K BBE 7/1 AAdet 4
OZELLIK OZELLIK VE SERTIFIKALI
79 122361 1 Ton Mapa / 10HENRD KALDIRMA TEST SONUCLARI VE SERTIFIKALI MAdet 4
80 122360 2 Ton Mapa / 2 [EIRD KALDIRMA TEST SONUCLARI VE SERTIFIKALI MAdet 4
81 122359 3 Ton Mapa / 3 [EID KALDIRMA TEST SONUCLARI VE SERTIFIKALI MAdet 2
82 122355 1 Ton 2 Metre Polyester Sapan / 12K BBE 7/1 1 Ton 2 Metre quygster Sapan / 12K EBRHEER 7/1 AAdet 4
OZELLIK OZELLIK VE SERTIFIKALI
83 122358 5 Ton Mapa / SIEED KALDIRMA TEST SONUCLARI VE SERTIFIKALI MAdet 2
84 1007109 R7<miEie IMBUS CIVATA DIN 912 M8X10 8.8%% MAdet 200
85 1007105 7 FRIZie IMBUS CIVATA DIN 912 M16*30 8.8%% MAdet 100
86 1007104 H7SAiER IMBUS CIVATA DIN 912 M10*25 8.8%% MAdet 200
87 1007097 [#8F SOMUN M12 8.84% MAdet 500
Gift YuksuUk Seti fBh# Marka: Hamlet,
88| 1M ImastensmmmsE EIS Model: 760LS-14mm AISI 316, 3500374 Adet 3
Gift YuksUk Seti fBi# Marka: Hamlet,
89 1047141 WAL EH FIEModel: 760LS-10mm AISI 316, 3500272 “MAdet 30
90 1007118  |75FaiBieiBie Altikose bagh civata DIN 933 M16*35 8.84% MNAdet 100
91 1007091 |#@ Rondela 16| MAdet 200
92 1007095 H7SAiE IMBUS CIVATA DIN 912 M12*80 8.8%% MAdet 200




Summary of public requests for quotations

NO. Code Name of material Specification unit | Quantities
93 1007092 7 FIZie IMBUS CIVATA DIN 912 M16*50 8.8%% MAdet 100
94 1007093 [7<AigigiZi Altikose bash civata DIN 933 M24*50 8.8%% ESet 50
95 1007112 [A375 I8 IMBUS CIVATA DIN 912 M30*45 8.8% “MAdet 50
96 1007113 [7RAigieigie Altikose bash civata DIN 933 M20*50 8.8%% Adet 50
97 1007116 |82 Kor tapa disli R1/2 MAdet 10
98 1007111 7 FRIZie IMBUS CIVATA DIN 912 M36*50 8.84% “MAdet 50
99 1007101 |#E Rondela 10[ “MAdet 500
100 1007098 [#R2FF SOMUN M16 8.8%% “MAdet 500
101 1007096  [7<Aigieigie Altikose bash civata DIN 933 M16*100 8.8%% ESet 100
HAMLET 766L-SS-10x 1/4 FEMALE CONNECTOR TUBE
102 1007320 FITTINGSMFEI\\/IALE CONNECTOR (METRIC) TO FEMALE NPT THREAD " AAdet 8
TR HAMLET 766L-SS-10x 1/4 POIRSOEREE (%)) EIPNIEY
NPT #24¢
103 1007299 FITTIN(iS\ REDUCING UNION HAMLET 763L-SS-10x6 REDUCING UNION MAdet 23
TEEMIEL
HAMLET 769L -SS- 8 X 1/2 MALE ELBOW TUBE (METRIC)
FITTINGS MALE ELBOW 90° MALE NPT THREAD
/N
1041007340 BRI HAMLET 769L -SS- 8 X 1/2 SNBSS (4204]) SMBSZ NPT Adet 42
124
Cift Yuksuk Seti foh# Marka: Hamlet, ~
105] 40 | stenum s EIS Model: 760LS-8mm AISI 316, 3500273 MAdet 30
. . .. Markafk: Yildiz Gaz Model&S: Hortum Arasi Emniyet
Alev Emniyet Valfi - Hortum Arasi 1028 Oksijen kifiZe e . A ol v — fi i ] w | A~
106 | 1240277 R A 0285 V;Lfl()(%ksuen) KR e-REZETERS Urin Kodut [ MAdet 10
107 31585 LT ECO POMPASI MEKANIK SALMASTRA LT ECO ZA#i |MARKARfiEEAGLEBURGMANN URUN KODUF= 3% AAdet 2
s 2:H75N/75-00 AQ1EGG '
POWER SUPPLY Markah%: WEIDMULLER ModelZ45: 1469480000, N
108 104217 - 120W 24V 5A Mdet 2
Markag2hg: Yildiz Gaz ModelES: Propan Hortumu Uriin
- et e N
109 1240282  |Fleks Hortum Paslanmaz - Propan SEMREREN - Ak KoduS2-YB120-P-2000 Mdet 4
ANALOGUE SIGNAL CONVERTER
110 104220 e o Markafah&: WEIDMULLER ModelZ45: 7760054308 MAdet 10
S arkagii odel S MAde
CONTROLLER MODBUS-RS485 . . ] N
111 104214 #5158 MODBUS-RS485 Modelf@i#: WAGO Model £5: 750-815/325-000 MAdet 1
112 140035  [iHi& boyamak RAL9017 Foekg 100
. - Wi |MarkafhE: Yildiz Gaz ModelES: Hamlag Arkasi Emniyet
13| 1240278 ggﬂg_“y%eé;’;'? o kast 1118 Yanie Gaz X |Valfi (Yanici Gaz G 3/8" Sol) JWIEERE-KIBELTHS | MAdet 10
{& Uriin Koduts£:1118
114 140036 |imiEHRERI boya seyreltici / Fikg 480
115 140034 JHZ boyamak RAL1023 Frekg 100
. - L emens. |Marka@@hE: Yildiz Gaz ModelZES: Hamlag Arkasi Emniyet
116| 1240279 |Alev Emniyet Valfi- Hamlac Arkasi 1128 Oksijen XIEZE |\ 6 Oksijen G 1/4) JiGze @ -KIOHESLE, Uriin Kodu| AMAdet 10
- KieiEL 112885 oo
551128
Uretici J"2%: Shanghai Electric Heavy Milling Special
117 31766 CONTA=Atik kutusu contasI GFJEHE L &pzrEt Equipment Co,, Ltd. EigHES FERERBRREEIRAT AAdet 10
ModelEFHEE: 36 HP1003Dyn
. . P . e |Markafahg: Yildiz Gaz ModelZ2S: Alev Emniyet Valfi
118| 1240281 |6V Emnivet Valfi - Basing Dlisiirlicti 1030 Oksijen & \p 0 e (Oksijen G 3/8" ) WIGRRIE-HERES| Adet 10
Z2E-FER103085 . Py
Uriin Kodu£55:1030
. . P - Markagahg: Yildiz Gaz ModelZE: Alev Emniyet Valfi
Alev E t Valfi - B D 1130 Y. Gaz X . e . -
119 1240280 kﬁ;@:;:})ﬁgz_thﬂi 1|3OEI?};Z;;§{7$ aedriet anici Gaz X zil?goDusurucu (Yanici Gaz G 3/8" Sol) Uriin Kodu®g “MAdet 10
Cift Yuksuk Seti fnh# Marka: Hamlet, ~
120] TR st T Model: 760LS-12mm AlS| 316, 3500271 MAdet 3
HAMLET 766L-SS-6x 1/2 FEMALE CONNECTOR TUBE
121 1007315 FITTINGSMFEI\\/IALE CONNECTOR (METRIC) TO FEMALE NPT THRIT.ADM AAdet 30
TR HAMLET 766L-SS-6x 1/2 PUESUEREE (2F]) BIMIRL
NPT #25¢
122 1007119 |7 FiBieiBie Altikose bagh civata DIN 933 M20*70 8.8%% MAdet 50
123 1007102 |23 Somun M10 MAdet 500
124 1007099  |#24F Saplama M12*70 8.8%% “MAdet 200
125 1007103 [/<Fgigieigie Altikose bash civata DIN 933 M10*30 8.8%% ESet 200
o
126| 1007087 O£9 D51*D45*6 / AAdet 10
127 1007107 A7 FiEe IMBUS CIVATA DIN 912 M12*20 8.8%% MAdet 100
128| 1004631 |LALAMEHBOI-absorbing cotton for industrial use 2mm*40cm*50cm BkAdet 20
Endustriyel kullanim icin yag emici pamuk
129 1240141 REDUKSIYON gz HDPE= @200X ©@160MM PE100 RS OREHEK E R I EE R ST MAdet 3
130 1007831 Rulmanii 6213 MAdet 5
131 1007402 |Yag Emici Ped 350 GSM IE;Hi##350 GSM (40X50)cm MAdet 2
132 1008645 KECE MONTA)J SETI MARKA:POLILAS “MAdet 1
NBR
g fReees A~
133 1007833  |Yag kecesi;HEsS 65x90x12 MAdet 5
134 1240144 |ADAPTOR i&fiss HDPE= ©@160MM PE100 IR ORERK E R R R MAdet 10
135| 1240145  [FLANS ;%= HDPE= @160MM PE100 TRUE R CNFEREK E R IR E R “MAdet 10
136 1240149  |FLANS=DN150 316L DN150iE=F FLANS=DN150 316L DN150;£=} MAdet 48




Summary of public requests for quotations

NO. Code Name of material Specification unit | Quantities
137 1240133 |ADAPTOR i&#ggs HDPE= @75MM PE100 MAdet 4
138 1240139 |EF MANSON £ HDPE= ©160MM PE100 TREH ORIEHEK SRR SR MAdet 35
139 1240142 |ADAPTOR j&fice§ HDPE= @200MM PE100 IRBEE R CHRIEREX SR e R TR MAdet 3
140 1240143  |FLANS ;%= HDPE= @200MM PE100 IRBEE R CHRIEREX SRS e R iR MAdet 3
M =
141| 1240145 [SOVPANSATOR KAUCUKHESIER=DNTSO SFERO.ggg ymmermemmsirami “Adet 5
142 1240138 |Mandren=Gres pompasi ucu 105 U Chuck=;ffg%ix 105 MAdet 20
143 1240134 FLANS ;£= HDPE= @75MM PE100 MAdet 4
144 1240146 DIRSEK Z53L HDPE=90 DEGREE @160MM PE100 TRBEEH REHEK SRR TR MAdet 2
145| 1240140 |BORU &i& HDPE=@160MM PE100 IR BRI SRS IR E R Kmeter 120
Gresorlik Seti 78 Parga = A~
146 1007076 — Model BE : GS478 Mdet 10
147 122352 Asma Kilit / 381 Yuma 70 Mm. Kayar Milli MAdet 8
148 1008644 SERIT O-RING APARAT SETI MARKA:POLILAS MAdet 1
149 | 1240147 |DIRSEK 253k HDPE=45 DEGREE @160MM PE100 IR CHFEHEK SRS IR E R MAdet 10
KESKi=IZELTAS 5500X250MM DUZIiZOLELI izeltag 5500 Diiz Keski Kalkan izoleli 250 mm 5500 ¥
150 1008431 e il MAdet 20
FRESSLBRINGE, BB e5250mm rAde
151 80211 Elevator kaplin pimi / 55T 19MMX55MM KESTAMIL [19mm Cap, 55mm Uzunluk, Kestamit “MAdet 32
152 1240136 DIRSEK Z53L HDPE=90 DEGREE @75MM PE100 MAdet 4
153 1240135 EF MANSON HDPE= @75MM PE100 MAdet 10
. . Markaggh#:Shell Model#5:Corena S2 P 100 Ozellik&&: | .
154 1240274  |YAG=Shell Corena S2 P 100 ;i IS0 VG 100 (20 LT) Mdet 1
155 121527  |$®BY%4 PROFIL EN 10219 S355JR 3x30x30 L:6000mm §WBYEA PROFIL EN 10219 S355JR 3x30x30 L:6000mm “MAdet 16
156 31725 Rulman UCF 215 4% Rulman UCF 215 %% MAdet 6
157 1240275  |Rulman Isitici TIH 220M #h7&H1EEE TIH 220M Markafah#: SKF ModelBE: TIH220M Adet 1
158 1240159 Rulman##i&=6206 Rulman#i®=6206, MNAdet 50
159 31727 Rulman UCF 218 & Rulman UCF 218 #& MAdet 6
160 1240160 |Rulmanifi®x=6006 Rulmanigi#=6006 MAdet 50
161 1041313 [ o . Mrk&#8:SMC, MdLESS: AF20-FO1-A MAdet 4
Filtreleme basing diistirme valfleri
162| 1240178 |RULMAN CAKMA APARAT SETIifRZE4AE Esg TMFT 36 Rulman Gakma Seti SKF, TMFT 368 | ;) jet 1
. . N Markaf#: Lukoil ModelBSS: Geyser St 46 Ozelliki&[&: ~
163 1240273 YAG=Lukoil Geyser St 46 ISO VG 46 (15 LT) MAdet 1
AZOT Reguilatori
164 1041323 o MrkfREE:RV-VA, MdLES:RV-05402 MAdet 2
i rhaf B MAde
165 31715 HORTUM & PKP 616X1000 AOSVA PKP 616X1000 AOSVA MAdet 2
. RN Ozellik¥[&: Cam Boru Isiya Dayanikl IEFEET Ic N
166 31752 Seviye GOsterge CamiBFEE& {1+ CapXDis CapXUzunluk PIEXSMEXKE =12x15x93mm MAdet 5
167 1003851 |montaj Pastasi ve gresiZH Seti B+ 885 molykote p-37 A SetxH MAdet 20
R - MOLYKOTE® BG-20 Synthetic Bearing Grease (1 KG)
= - PAN NE=N =] N
168 30169 MOLYKOTE=MOLYKOTE® BG-20 1 KG & RiifE;E B MOLYKOTE® BG-20 &REITEIE (1 KG) Fo MAdet 5
169 1005921 mI()DLYKOTE® D-321 R Anti-Friction Coating Spray (400 / EAdet 10
170 | 1005571 [Yaglayici Molykote 3402 C i@i&5l Molykote 3402 C Molykote 3402 C FtLitre 20
171 20413 SilikonfE Silikon 300 gr BeyazfEfk 300 58 A& MAdet 30
= . . Toshiba Canvio Basic 2.5" 2 TB USB 3.0 Gen1 Harici ~
172 20395 Harici Harddisk 2.5" 2 TB USB 3.0 Gen1 Harddisk (HDTB420EK3AA) NAdet 6
ipi ESen _ _ ioi s _ -
173 20449 PCB.tIpI trafo PCBEYZS[%E§ Trafo EI-Kom 1,2VA 0-24V PCB.t|p| trafo PCBEYZS/EEE Trafo EI-Kom 1,2VA 0-24V AAdet 5
mavi RN130227 mavi RN130227
174 | 930000548 |FEEEEHREIRAGIRLIK BLOGU KALDIRMA MAPASI M42 FEREHRBIFAGIRLIK BLOGU KALDIRMA MAPASI M42 MAdet 4
175| 930000547 |FEEEHREIRAGIRLIK BLOGU KALDIRMA MAPASI M36 FEREHRBIFAGIRLIK BLOGU KALDIRMA MAPASI M36 MAdet 4
. . R SWAN e- bike charger, input=220V 50Hz 480W 80Ah , A
176 20415 Elektrikli motor Sarj aleti EBEI#17cFEB28 Output= 84V-89V 5.2A-5.5A Mdet 1
177 20411 SilikonfE DAYSON Grigigr k& “MAdet 30
N v i - i [=]T:"N H FiE=N - -2- -
178 1041503 ? Axes P05|t|on7Mon|tor|ng and Leveling Mrkf@h&:Posital FRABA , MdLE!S: ACS-060-2-SCO0 MAdet 2
AT I REs HE2-PM +/- 60 / 2Axes RS232 & Current
YATAKLI RULMAN= YATAK#f7&EE: FC208 + RULMANY#  |FC208 + UC 208, Rulman ve yatak montajlifslafIaReE|
179 930000537 7#:UC 208 2814, mobil vakum arac#&ahz{IR4 MAdet 1
180 20410 Silikonf£ DAYSON Siyah#zrEE MAdet 30
181 20417 LED Aydinlatma $#&5{% ICON CL5515 50 W LED Aydinlatma #&§4{% ICON CL5515 50 W MAdet 50
182 20414 SilikonfE Silikon Seffaf 280griFEBEERL 280gr “MAdet 30
AR
183 1007449 jc.."I.'.EE"J\ &k%S: RAL3028 Renk Kodu: RAL3028 f@barrel 5
Buyuk kirmizi boya
Rulo Boya 15c¢cm Sapli
184 1002739 N MAdet 10
R TR 1 ScmEHR e
185 1005744  |HiZEBoya Beyaz,20KG/teneke igbarrel 7
186 1005745 |; Gri,Ral kodu:9007;20KG/teneke f@barrel 7
187 1005748 |; Kirmizi,Ral kodu:3020;20KG/teneke t@barrel 10
188 1005746 |ili%Boya Yesil,Ral kodu:6018-6032;20KG/teneke f@barrel 10
189 1007455 @}Eﬁ%ﬁﬁu @barrel 15
Universal tiner
190 1005747 |HiEBoya Sari,Ral kodu:1023;20KG/teneke t@barrel 7
191 1002738 |Parmak Rulo 10cm Sapl 1I8F#EZL FRE 10cmFERE MAdet 10
192 1005743  |iliEBoya Mavi,Ral kodu:5015;20KG/teneke fgbarrel 5




Summary of public requests for quotations

NO. Code Name of material Specification unit | Quantities
S
193 1007450 %@'EE"J\ &k4mS: RAL9007 Renk Kodu: : RAL9007 f@barrel 5
Siyah boya
iR A
194 1007451 'ﬁK.@”m'fJf &F4%S: RAL7001 Renk Kodu: RAL7001 f@barrel 5
Deniz grisi boya
T
195| 1007453 %j‘“’m”‘ . &+4S: RAL5015 Renk Kodu: RAL5015 H@barrel 5
Gok mavisi boya
PEIHE e .
196 1007454 &F4%S: RAL1023 Renk Kodu: RAL1023 f@barrel 5
Orta sari boya
=HH o - - . i -
197 20393 ISITICI=/N#428§ 4000W 220V AC JENARATOR MOTORU SU|FS-001-4G, Lenght:510mm, thermostat set point 30 AAdet 4
ISITICI 50 °C Jn#eg 4000W 220V AC
198 1005704  [Cift Eksantrik Rulman RN307 “MAdet 2
BC 3 Hidrolik Kaplin, Fici Tipi, Dis Cap:60 mm, Uzunluk 70
) s mm, i¢ ¢ap:25 mm, Kauguk malzeme, 65 Shore, BC 3 i&/E
199 | 930000514 |KAPLIN LASTIGI ) i . S e 2 2 AAdet 24
B BHEE, I, SME: 6OBBK, KMETOBRK, wiE: 25m | 1€
K, BEHAEL, 6545 Shore(BBEGEE)
200 20409 Sinyal Donlsturicli{SS4E#288 Klemsan, VI-DC-ILP-STD,  |Sinyal DoniistiricifSS#£#:88 Klemsan, VI-DC-ILP-STD, Kmeter 6
0-20mA GirisIA - 4-20mA Cikisiit 0-20mA Girisii - 4-20mA Cikisiit
201 20404 Silikon Yanmaz KabloFEEBHXEB4E 1X2.5 Mm2 TTR Kablo [Silikon Yanmaz KabloFEEBH X EB4E 1X2.5 Mm2 TTR Kablo | ¥meter 100
. B . DEKO marka Dkt25-4s Guines Enerjisi Sicak Su Devirdaim |
202 20394 POMPA=SICAK SU POMPASI DKT25-4S Sirkiilasyon Su Pompast Motoru 130mm DKT25-4S MAdet 4
203 20405 Silikon Yanmaz KablofEfFKEESE 1X4 Mm2 TTR Kablo  |Silikon Yanmaz KabloFERIBAXEBEE 1X4 Mm2 TTR Kablo | *Kmeter 200
204 20406 Silikon Yanmaz KabloFERB X EE4E 4x1,5 mm2 TTR Kablo [Silikon Yanmaz KablofEEBH X EB4E 4x1,5 mm2 TTR Kablo | ¥meter 500
205 20407 Silikon Yanmaz KabloFERBh X EB4E 4x2,5 mm2 TTR Kablo [Silikon Yanmaz KabloFEEBH X EB4E 4x2,5 mm2 TTR Kablo | ¥meter 500
206 20190 KABLO=TTR 5*6 MM EB45=TTR 5*6 =X gKAdet 500
207 [ 1001194 [Refrigerant #l;$%1 Freon R410 Frekg 50
208 1041504 PRESﬂS_HRE TRANSMITTER MrkRFE:HYDAC , MdLESS: HDA 4445-A-400-000 MAdet 2
ENEIXRE
209 1001196  |Refrigerant &4 Freon R22 Frakg 50
TP-LINK TL-SF1005D 5-Port 10/100Mbps Tak ve Kullan %
o . 60 Enerji Tasarruflu Switch
fy N
210 1041295 100M7EIZS#541/10/100Mbps Switch TP-LINK TL-SF1005D 5E[710/100MbpsEFfEEIAI60%5 8¢ MAdet 5
A,
Dar ¢apli, HVAC KULLANIMI LEHIM{E#%=1 KG CUBUK
B3z N
211 1240197 LEHIMIZ#Z=1 KG CUBUK 63/37 POTA LEHIM 63/37 POTA LEHIM MAdet 5
212| 1240164  |ELEKTRIKL TORK ANAHTARIEBZHAFTIRTE Z)%rga,\:l:m”torque NZE-60 ¥ Nowtorque NZE-60, 800-| ) ;¢ 1
"MANUEL TORKMETRE + ADAPTOR SETI (M14-M64) F
213 1240166  |_ v s " 600-3000N MAdet 1
MBS HEREREE(M14-M64) " e
214| 1240165 |TORK ANAHTAR APARATHESEIRFER 1172 inch, kare sGrtclll, M14-M64 arasi, 1%, ZRAK | 5 ot 1
&, M14ZEM64
. . . - CSM Serisi 180° 1 ileri-1 geri 200 mm Kol Capraz Sinir ~
215 20388 Limit Switch (Capraz) BRIFFX (+3F) CSM02 Salteri CSM02 Mdet 20
. . o mR e Tavan vinci agirl switch EE[R(ZEE, ERCHESE
216| 20565 [owitch agrh EEIRALEE, ERIEAYEER LPCRANE LXS-TTH. |, oo ANe I X3-11H, EREHIER, calisma gerilimiTE | Adet 20
ERTHER, calisma gerilimi T{EBE : 36V HIE - 36V
217 20378 TRANSDUCER_=TRUE RMS CURRENT 600100 CT3-AC TRANSDUCER_=TRUE RMS CURRENT 600100 CT3-AC AAdet 10
KLEMSAN {&Ri38 KLEMSAN ({&%38
R . . ic capPIfE: 50 mm=EK, Kama genisligitlfiZsaE: 14 mmz=
A2 LA _ L= A
218 930000552 |ZINCIR DISLISES LG = Tek siraliBaHE 1.1/4"-21 disih 5%, BC 2 manyetik separator— Sz Mdet 1
L . . ic capPIfE: 50 mm==3K, Kama genisligilfiZsaE: 14 mm=
A2 LN _ 1= AN
219 930000551 |ZINCIR DISLIsE G = Tek siraliBaHE 1.1/4"-19 disth 5, BC 2 manyetik separator— Sitpsies Mdet 1
Profinet Cable Type A Mrk&2HE:SIEMENS , MdLEYS: Profinet Cable Type A w
2201 10415141 )\ wprofineti@ifEass 2x2xAWG22/1 HKmeter 1000
221 20551 Gerilim TransduseriEB[£Zi%88 klemsan 600106 VT3- klemsan 600106 VT3-ACDC-24 Gercek RMS Gerilim AAdet 10
ACDC-24 Gercek RMS Gerilim Transduseri Transduseri !
222 1240441 FITTINGS= MARPUC 1/2" ¥Rk E LI iRaizsk FITTINGS= MARPUC 1/2" ¥Rk e LRz MAdet 24
223 120003  [FITTINGS=NIPEL 1" GALVANIZ SXSL4Baisl faes FITTINGS=NIPEL 1" GALVANIZ JRSL884iEsl 4iss MAdet 22
224 1240444 FITTINGS=MANSON 1/2" GALVANIZ $ZL ¥ FITTINGS=MANSON 1/2" GALVANIZ $Z:L {85 MAdet 12
225| 930000555 |VIBRASYON MOTORLARIRITEE g;/M -30-02 - 007 KEM_P VIBRASYON MOTORLARHRET| .5 ot 2
KELEPCE=18X25MM HORTUM Band genisligi: 18-25mm N
226 1008434 S REL 2. 18-25mm Mdet 20
227 1240440 FITTINGS=%5#a24SLREDUKSIYON 1"- 1/2" GALVANIZ4E$¥ (1" Erkek, 1/2" Erkek, Galvanizli§Ees MAdet 12
228 1240438  |ERMEKURESEL VANA 1/2" 1/2" KURESEL VANAEK{E NAdet 12
229 1240439 FITTINGS= 1" TEE=& FITTINGS= 1" TEE=J&, GalvanizlifEgz MAdet 12
230 1240437  |EBR#EIKURESEL VANA 1" 1" KURESEL VANAEK}&E MNAdet 12
1/2", 15 bar'a dayanikli, esnek, kompresér icinfif158, 3
231 1240443 HAVA HORTUMU X & Kmet 800
KE M, FBTFERY AHmeter
232 120461 BRI FBIZRHIEEFIRE Monoray ving kontrol kolu kutusu 52x9x8cm MNAdet 20
EbAIEREB AR Mrkizhg: Erse, MdLES: JE-H(St)H...Bd FE "
233 104226 | ommunication cable 180/PH120/E301x2x0.80+0.80mm2 , REL2003-Orange | Xmeter 5000
TR R B RER 45 Mrkgag: Erse, MdLESS: LIHH FE180/PH120 2x1.5mm2 | _,
234 104227 Fire control and power cables , REL2003-Orange Kmeter 4000
235 120428 $M2448 Tel halat ®15mm/6*37 S¥meter 1000
236 20467 Current transducers Phoenix Contact 2813499 MCR-SL- |Current transducers Phoenix Contact 2813499 MCR-SL- AAdet 5

S-200-I-LP

S-200-I-LP




Summary of public requests for quotations

NO. Code Name of material Specification unit | Quantities
237 1240446 |[EERMHBOOM PIMI TINTEEisleme projeye bakiniz ESet 1
Current transducers Phoenix Contact 2813486 MCR-SL- [Current transducers Phoenix Contact 2813486 MCR-SL-| .
238 20466 s 400-1-Lp 5-100-I-LP MAdet >
Loop-powered isolators Phoenix Contact 2864655 MINI |Loop-powered isolators Phoenix Contact 2864655 MINI |
239 20464 MCR-SL-2CP-I-I MCR-SL-2CP-I-I MAdet >
= i F3 4] = i 2L
220|  1240447 |CIVATARRIE=M27x90 MM TAM Dis248y 88%HM0IRte | CIVATAIRIE=M27x90MM TAM DIS2IRE 8 8ATIRIE AAdet 20
DIN 933 DIN 933
241 1005718  |Fren Balata Spreyi “MAdet 20
242 | 930000546 BUJIL{\E_DONU$ DISLI YUKSEK MUKAVEMETLI CIVATARE 10.9%%Kalite, CSU, WsL4Somut nesneye (numune)bakiniz| “MAdet 400
U ERRE
243 1240127  |Wirth Genel Temizleme Spreyi 500 ml Wiirth —g&i&iEEE |Wirth Genel Temizleme Spreyi Wiirth —i&i&iSEE MAdet 10
244 120414 TEIARR Kopuk tutkal 600ml 600ml/%R MAdet 50
245 1240307  |iEBs#yangin muslugu DN100, PN16 jEBFyangin muslugu DN100, PN16 “MAdet 10
246 1240432  |iEBhtesEO T Fire hydrant interface cover 2' “MAdet 30
247 | 930000548 [EZEHRBIRAGIRLIK BLOGU KALDIRMA MAPASI M42 FEEEHRBIFAGIRLIK BLOGU KALDIRMA MAPASI M42 MAdet 44
248 1240435 M32 FEEHBIRAGIRLIK BLOGU KALDIRMA MAPASI M32 EREHRIRAGIRLIK BLOGU KALDIRMA MAPASI MAdet 4
249 1240436 M30 FEEHBIRAGIRLIK BLOGU KALDIRMA MAPASI M30 EEEHLRIRAGIRLIK BLOGU KALDIRMA MAPASI M30| 4MAdet 10
250| 1240442 [HAVA HORTUMU & :& gabtaj_z_jﬁiﬁya”'k“' esnek, kompresor icinfif158, & | g ir 100
251 1240438  [BRi@KURESEL VANA 1/2" 1/2" KURESEL VANAEKE MAdet 4
252 120003 [FITTINGS=NIPEL 1" GALVANIZ SRSLig6isL fmts FITTINGS=NIPEL 1" GALVANIZ Sskigesrissk e AAdet 8
) 7z =K e =
253| 1240445 |KAUCUKLU SILOBAZ HORTUMU, SILOBAS 1R DN 200, Dis CapErf: 219 mmEEK KalinhkEEEE: 2-5 mm| o (oo 10
X, Ici tell BTN
254 1240441 FITTINGS= MARPUC 1/2" ¥Rk e LI iRaizsk FITTINGS= MARPUC 1/2" ¥Rk e L iRasizsk MAdet 8
255| 930000520 [ZiNCIR KiLiDi4#$i=20B Tek Sira20B&aHE 20B Tek Sira zincir kilidi, 20B&aH{EsEs MAdet 20|
L 1 paket ( pakette 5 MT var) 16, (BKRH5/"MT), 20B
A2 AN
256 | 930000519 |[ZINCIR§ES:= 20B Tek Sira Tek Sira zincir20BEHE A Mdet 2
257 1240444 FITTINGS=MANSON 1/2" GALVANIZ $ZL {5 FITTINGS=MANSON 1/2" GALVANIZ $Z:L {85 MAdet 4
258 1240440 FITTINGS=%5#a243LREDUKSIYON 1"- 1/2" GALVANIZ4E$¢ [1" Erkek, 1/2" Erkek, GalvanizlifE§s MAdet 4
259 1240437  |[BRiKURESEL VANA 1" 1" KURESEL VANAEkiE “MAdet 4
260| 1240443 |HAVA HORTUMU Ri& ;i/z 'ﬁg;?%indaya"'k“' esnek, kompresor icinif 158, 2 | o o 100
261 1240439 FITTINGS= 1" TEE=i@ FITTINGS= 1" TEE=J&, GalvanizlifEgz MAdet 4
262 1240306 |iHiEdizel testere 4.5HP HiEdizel testere 4.5HP “MAdet 2
263 [ 930000540 [FLEX HORTUM#RE 1", 400 mm 2K “MAdet 100
264 1240305 |EBiEelektrikli testere 220V EffEelektrikli testere 220V “MAdet 2
265 | 930000543 |[ERKEK KOR TAPAYMZLESFiE M30, 3/6 Kalite]RE MAdet 6
266 1240301 EMNIYET KEMERIZ 2% F a5 nokta tipli (tam govde) MAdet 10
w2 . A TR AN ioli
267| 1240303 |YASAM HALATIZS:% togl(;llﬁmm Gapromm, S, B8R Pamukipli 8 | oo 200
268 | 930000541 [HIDROLIK VANAREI PaslanmazAiEiX 316 Kalite FRE, M30 MAdet 3
269 | 930000542 [DIsI KOR TAPAPIRS EFiFk M30, 3/6 Kalite[& Adet 6
270 | 930000540 |FLEX HORTUMERE 1", 400 mm 2K Adet 2
i i = RN [
271 930000538 EHT:g:ROLIK HORTUM= PASLANMAZ REKORLUA$ESNH&IE 518" RIx400 mm ZK “Adet 6
=
272 [ 930000539 [MANSONZEJARFINER PASLANMAZA5, 1" “MAdet 4
273 1240163 GUVENLIK FILESIZZ2 K 3000*6000mm MAdet 10
. N . - " B - i i i &%
274| 1240302  [YUKSEKTEN DUSME ONLEYICiZs2spyaase EIBHEE 30m Self-locking differential 30 m, &7 AAdet 10

Alasimli muhafaza”




